

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁFNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁFNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Verőretek: Kossuth szobra. Az Ugron-ügy.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

akkor világosítsa föl azokat, a kiknek ily fölvilágosításra szükségük van, hogy az okos és becsületes lojalitás legerősebb alapja a kölcsönös bizalom, s ily kölcsönös bizalom nélkül a lojalitás akármilyen fitogtatása is csak vagy hazugság, vagy szolgalelkűség nyilvánulása.

Magyar Hírlap. «Ugron... és négyöt tőrsé, hűséges Dama, hídje, csak hídje tovább, hogy az egykori Ugron Gábor még él.

Nincs többé. Az egykori torradoroké — a mint ő maga mondja — elfűtött vad, a vérző bika lett. Erős és még barna fejét szűz szűzbe vágva megáll helyén, szerepéhez és helyzetéhez képest elég komolyan és nyugodtan. Kipróbálta azt a lélekállapotot, a melybe most jutott, eleget, máson, nem kell feltűnien és talán eszajni sem, hogy idejuttott. Maga a ház — mert hiszen annak a mai felőrlésről van szó — az itélkezéskor is, noha szűzül megittelt: nincs igazi igazság, vagy komor hangulatban. A nagy többség inkább csak ober kivánságokkal nézi, hogy mint próbálja a részvényesek visszacsorvát és megtartani egykori komoly politikai kaszát, miként igyekezik a vérző mész megvértetni, vérsere fetelet az egész színt, lepirósítva az egész közönséget, mindenkit, a ki csak el vagy itt.

Budapest, június 29.

A kvéta. A hivatalos lap ma közli a királyi döntést tartalmazó királyi kéziratot, a mely így hangzik:

Kedves Széll! Minthogy a magyar korona országainak és a birodalmi tanácsban képviselt királyságoknak és országoknak törvényes képviselői között arra az arányra nézve, a melyben azok a közös ügyek költségéhez járulni tartoznak, az 1867. évi XII. törvényczikk 19. 20. és 21. §§-ai (az 1867. évi december hó 21-én kelt ausztriai törvény 3. §-a R. G. Bl. 146. sz.) értelmében létesítendő egyezmény nem jött létre: a közös ügyek költségéhez való hozzájárulási arány kérdését az idézett törvényczikk 21. §-a (az idézett törvény 3. §-a) alapján és az 1901. évi július hó 1-től 1902. évi június hó 30-ig terjedő egy év tartamára való érvényvel akképp döntöm el, hogy a közös ügyek költségéből a magyar korona országai 33 1/3 %-ot, a birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok pedig 66 2/3 %-ot viselnek.

Utasítom önt, hogy ezt köztudomásra hozza. Kelt Bécsben, 1901. évi június hó 22-én. Ferenc József, s. k. Széll Kálmán, s. k.

Választási mozgalmak. Stegárdi táviratozók: Dr. László György Szeged város I. kerületének szabad-alküldötti képviselője ma délelőtti tartotta beszámoló beszédét a Tisza-zsáló nagy termében, a mely szűzül foglalt meg a választó polgárokkal, a kik nagy tetszéssel fogadták a beszámolót László György Széll Kálmán hírneve mellett.

Széll Kálmán nem vallotta be az ő magatartásának igazi okát. De a minap elárulta. Elárulta, mikor a Gotterhalter volt szó. Akkor azzal állott elő, hogy ne élési-szerűen ki olyan kérdések, melyek a királyi és nemzeti közt kívánatos benső jó viszonyt zavarják. Ugyanez a felfogás vezet a mi kormányainkat a Kossuth-szobor dolgában is. Pedig ez se nem hazafias, se nem okos álláspont. Mert semmi se zavarhatja jobban ezt a viszonyt, mint a nemzetnek a tapaszalása, hogy e viszony kedvéért neki mindig csak áldoznia és lemondania kell.

Ha Széll Kálmán csakugyan olyan böcső államférfi, mint a minőnek hízelkedői hirdetik; ha csakugyan annyira szereti az igazságot, mint a hogy ő mindig emlegeti: az ország számos városában emléket állított már Kossuth Lajosnak a tiszta hazafi-érzésből táplálkozó kegyelet. Nagy-Szalontán, az Alföld ez egyik tiszta magyar városában holnap meg végbe Kossuth Lajos szobrának leleplezése. A hivatalos Magyarország távol tartja magát ettől a nemzeti ünnepől. Valaminthogy soha sem vett részt még egyetlen Kossuth-szobor leleplezésénél. Szinte tüntet a kegyelettel minden olyan alkalommal, melynél a nemzeti közérzés fontos nyilatkozatát a közérzés fősége nyilvánulása mellett a közérzés megdöbben, s a melynél abban a hazafias küzdelemre föltüntetül szükséges erő fokozódik.

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Magyar Hírlap. «Ugron... és négyöt tőrsé, hűséges Dama, hídje, csak hídje tovább, hogy az egykori Ugron Gábor még él.

Nincs többé. Az egykori torradoroké — a mint ő maga mondja — elfűtött vad, a vérző bika lett. Erős és még barna fejét szűz szűzbe vágva megáll helyén, szerepéhez és helyzetéhez képest elég komolyan és nyugodtan. Kipróbálta azt a lélekállapotot, a melybe most jutott, eleget, máson, nem kell feltűnien és talán eszajni sem, hogy idejuttott. Maga a ház — mert hiszen annak a mai felőrlésről van szó — az itélkezéskor is, noha szűzül megittelt: nincs igazi igazság, vagy komor hangulatban. A nagy többség inkább csak ober kivánságokkal nézi, hogy mint próbálja a részvényesek visszacsorvát és megtartani egykori komoly politikai kaszát, miként igyekezik a vérző mész megvértetni, vérsere fetelet az egész színt, lepirósítva az egész közönséget, mindenkit, a ki csak el vagy itt.

Meg kell adni, hogy változott szerepéhez és ahhoz képest, hogy nem a torrador többé — elég elegáns módra állította be magát. A félkezt a szebbes tette, messz kezdte, ép úgy, mint abban az időben, a mikor ő volt a szörnyű bíró és a kegyetlen vádló. De ah, az a mesterség ugy látszik könnyebb volt, hosszú, erős kezét csak kinyújtotta és az áldozatok csak úgy belefutottak a — kardjába. Most némely kövcsöket szentelt az áldozatoknak. Bámolyos idegér, a mely abban a momentumban, a mikor ugyanolyan megret ottlank a lelkesmerében, ráér ilyen kis szonettek. De vajon van-e az ellágyulásnak, majd a régi időből való kegyes és nagy gesztusoknak, az érzékenykedésnek és dühnek valamely eredménye? Van-e annyi ékzszerű és lehet-e oly ügyesség, a mely emlékeztetőből kitörülhessen egy tény?

Az ország számos városában emléket állított már Kossuth Lajosnak a tiszta hazafi-érzésből táplálkozó kegyelet. Nagy-Szalontán, az Alföld ez egyik tiszta magyar városában holnap meg végbe Kossuth Lajos szobrának leleplezése. A hivatalos Magyarország távol tartja magát ettől a nemzeti ünnepől. Valaminthogy soha sem vett részt még egyetlen Kossuth-szobor leleplezésénél. Szinte tüntet a kegyelettel minden olyan alkalommal, melynél a nemzeti közérzés fontos nyilatkozatát a közérzés fősége nyilvánulása mellett a közérzés megdöbben, s a melynél abban a hazafias küzdelemre föltüntetül szükséges erő fokozódik.

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Micsoda óriási ellentét van a holnapi szalontai ünnepen kibomborodó nemzeti érzés és fölfogás a közti az alacsony járó gondolkodás között, melyről tegnap a magyar miniszterelnök tett tautaságot! Magyarország miniszterelnöke, a kit a hízelkedők raja rikoltozva dicsőít nagy bölcseségeért, s azért, hogy a közéletbe tisztább gondolatokat és törekvéseket vitt bele, egy esztendeig kerülgette azt, hogy valaszoljon Rátkay Lászlónak a Kossuth-szobor dolgában hozzá intézett interpellációjára. És egy esztendei kerülgetés után, tegnapi

Kossuth szobra.

(Sz.) A nemzet közérzése nem egyforma a hivatalos Magyarország közérzésével. Egy egész világ választja el ezt a kettőt egymástól. És ebben van a magyar nemzet gyöngeségének az igazi oka. Hiába tüzelik a nemzetet magasztos vágyak: hiába ösztönzik lendületes törekvések: a miniszterek érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

A közérzelmek mindig viaskodnia kell a kormányok fölfogásával, mely a hatalmi érekek szövetségének s hálójába kapaszkodik. Az örökös viaskodásnak természetes következménye az érzes- és gondolatvilágában nincsenek meg ezek a vágyak és törekvések. Hiába van a nemzetnek nemes akarata: a kormányok nem osztóznak ebben a nemes akaratban.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

Mert azzal összeforr nemzetünknek vágya és reményké, muljának dicsősége és jövődjének ábrándja.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

nyilatkozatai olyanok, hogy valóban mélyen sérthetik a nemzeti önérzetet.

Győző, Lesskay Gyula, Ulyés Bálint, Meszó László, Kubik Béla országgyűlési képviselők. Kossuth Ferenczet és kiserőit a vasuti állomáson Erdélyi Gyula városi főjegyző fogja üdvözölni.

— A csobánási ünnep. A posztonymerői Csobánás községben ma volt a rég idők óta híres, Mária Terézia királynő látogatásának emlékére rendezett ünnep. Ugy az Esterházyi család kastélyán, mint a község lobogódsát ültek a mai napon. Már a kora reggeli órában óriási társaság vándorolt a grófi park felé, hol gróf Esterházy Mihály és neje fogadták az érkező vendégeket. Hosszú kocsisorban mentek a vendégek az ünnepély színhelye felé és nagy feltűnést keltett az autómobil-kocsik hosszú vonala. A sátorok, a pavilonok egész garmada volt a publikum rendelkezésére bocsátva. A park legfeljebb állt a Mária Terézia belső kápolnája mellett, ahol a látogatók a királynő szobrát láthatják. A királynő szobrát a XVIII. Lajos korabeli ruhában hűdög ételeket és emlékeket állítottak. A sátorban gróf Szapary Pálné, gróf Apponyi Albertné, báró Bornemisza Gáborné, báró Weheka Venczellé, báró Fekete Ilona és Edith, Palugyay Jozsefné, valamint a főrangú hölgyek körül számosan ügyvittek a hísielőki. Pompásan sikerült a monte-carlo játékokat átvezetése is. A magyar császári táncra perülték a lányok és legények. A hipponomában a spanyol viadalt és a múlt századi vadászó-vadászatok mutatást láthatjuk. Volt autómobil-verseny, galamblovesztés, flakker-verseny, bázár, este pedig pompás táncjáték, majd utána lakoma volt gróf Esterházyi Mihály kastélyában. Az ünnepély nemcsak éjjel tartott, hanem még tartani fog holnap is.

— A főherceg borralvoja. A Berliner Börsencourier a következő mulatságos eset hírt jelent: Károly István főherceg, a ki jelenleg Velencében időzik, a főherceggel együtt gondolat ment egy Triestből érkező vendégek fogadására. Mikor a grófok a főherceggel a főhercegre a gondolás insának tizentesimo borralvót adott. Hogy aztán a vendég megérkezett, mindnyájan visszatértek, s egy másik gondolába szálltak. A gondolás insa, a ki beszergette őket, levett sapkával várta a borralvót, de a főherceg ólvasul azt mondta neki, hogy:

— Nem adok borralvót, mert nem akarom, hogy *hatalybolok* nevez, mint a másik tette, mert keveslet a tiz centesimo.

A gondolás insa tiltakozott, de a társaság nevetve siklott tova gondolójával a tengeren.

— Nem csak megvigasztal, de örömet is okoz az a tudat, hogy ez a kis lány első sorban az enyém és a feleségem is csak azután az állame. Míg ha fu lett volna, a trónörökös első sorban Oroszország fia lett volna, s csak azután a miek...

— A londoni koronázás. Az angol fővárosból jelentik, hogy Edward király próklamációját beosztott ki, a melyben közlése, hogy a maga és a királyi koronázása a *jobb és jótus habban* lesz. A király egyáltalán nagy birodalmat küldött ki, a koronázás alkalmánál szolgálókat tevő személyek jogának és a koronázásnál előforduló szokásoknak a tanulmányozására. A próklamációban a király megjegyzi, hogy a koronázás ünnep csupán a westminsteri apátságban tartandó hagyományos ünnepségből fog állni.

— Amerikai anarchizmus. Newyorkból jelentik, hogy *Bresca* halála óta az ottani személyes anarchizmusnak csaknem mindennap adnak életjelet magukról. A newyorki lapok kalandos dolgot írnak egy áruló anarchista megbélyegzéséről. Az áldozott Antonio Reppo-nak hívják s egy nyári ünnepély alkalmával, a Liberty-parkban belyegették meg. Ez az ünnepély vérbeli anarchista összejövetel volt. Célközvetett tartottak s a célközvetett történelmi alakok voltak! Lázító beszédekben sem volt hiány s Precsit mint vértanút ünnepelték. Az olasz zászlót fölhozták, azután a porba tiporták. Ugyanezt tették az amerikai lobogóval is. Csak a vértanú anarchista zászló lobogott vígan, miáltal *Most János*, a főszónok tartotta vérszajú beszédét. Az árulással gyanusított Reppo-t este felé, valami ürügy alatt egy bozóba csalták, megmörtözték s miután árulás kétségkívül bebizonyosodott, egy megterjesztett vasdarabbal megbelyegették a jobb karját. Egy T betűt nyomtak rá. *Traditor* — áruló. Az olasz konzulátus nem akar tudomást venni az esetről. Reppo maga is tagadja. De azért a jobb karját felkötve hordja és nem mutatja senkinek.

— Erzsébet-ünnepély Póstyében. A póstyéni fűrdőben, mint leveleink távirozta, ma szépen sikerült Erzsébet-ünnepély volt. A Jankovics Gyula által tervezett Erzsébet szobornak eredeti gipsz ötvényét föllátták a fűrdőparkban. Az ünnepélyen előző község vett részt. Este az ottani színházban szép ünnepély és díszelőadás volt.

— Borzasztó, ha igaz — rebegte Mathieu. — Átok van Francziországon. . . . De Claire már egy széles modulattal elült a betolakodó s tőlük nagyon is távol eső gondolatokat így szól:

— Ugy van, borzasztó! . . . Am mi közünk nekünk ehhez, minthogy mi együtt vagyunk?

— És ez volt náluk a szerencsétlenség egész benyomása. Irítottak mindentől, a mi ellopja egykötőt figyelmet a másiktól; szívüket nem találták elég tágnak, hogy a saját öző gondjakkal mellett megérjen benne a részvét a körtülk lejátszó drámák iránt is.

El akarták felejteni ennek a veszelmes szavú hírnöknek pillanatnyi előtűnését és el is felejtették.

Ugyanaz nap, miáltal egy magaslalon ültek, a honnan messze elláttak a tenger végtelenségén, megint az önmaguk fölött való gondolkodásba mélyedtek el.

Lillette a fűben ülő Claire ülben elaludt elnyomta az álom a dolántani tikkászó hőségben. És fejcsékeje fölött nagyon édes suttagos foltt.

Sajátosság jelenség az embernél, hogy soha sem írád el önmagáról beszélni, hogy minden ismétlésben új varázst talál, hogy megelégszik ezzel az egész életen át s ily módon lelki táplálékát saját anyagából nyeri.

Claire ezt mondta:

— Milyen hamar megváltozt minden! Mennyire másképpen vagyunk most, mint esztendővel ezelőtt voltunk, ebben az időtámban. Szinte ijesztő!

Mathieu egy pillanattal elgondolkodik, visszamelekezik életükre tizenkét hónappal ezelőtt és kissé összerázkódva feleli:

— Igaz! . . . Kötözni való boldondnak jelentettük volna ki, a ki akkor mindent lehetőségesnek vallja. Tavaly ilyenkor maga még nem igen gondolt ráan Claire. . . . Én pedig nem igen gondolt ráan Claire. . . . Én pedig nem mertem volna ilyen közelen álmodni a nem mertem volna ilyen közelen álmodni. Ekkor jött, a mikor egyedül csak magának élehetek. De nagyon kérem ne hívja föl az elmúlt évek emlékeit. . . . Szomorú idők voltak!

— Az angol király és a bor. Eppenséggel nem lehet állítani, hogy VII. Edward királyi vámai rendezhetlen híve volna a méréskeletességi egyesületeknek és elvben is ellensége volna a szesz italoknak, de a bor csakugyan nem szereti. Kedves itala a régi whisky és ebbőlél is ezt issza, ellentétben Viktória királynővel, a ki viszont a nemes boroknak volt pártfogója. A királynő pénzéi enedlőgy. tele is voltak a legválogatottabb borokkal és mikor meghalt, Edward király eiben a részben is nagy örökség szállt. Am a király nem rell-kált erre az örökségre — természetben és elegendte, hogy adják el mindazt a bort, a mi Viktória királynő után maradt. E bor egy részét, azt, a mit a St. James-palota pinczéiben őriztek, a minap bocsátották áruba nyilvános árverés útján. Az első pár üveg bor kiküldtési ára 26 korona volt, de a végük annyira versenyeztek érte, hogy végül 150 koronáért kelt el. Az utána következő üvegek is 60-70 koronáért kelttek el, összesen közel 1000 üveg bort árvereztek el, a melyek árán összesen 75 400 korona folyt be. Az üvegek mindössze tíz rajta állott a formás évszámra és a V. R. monogramra.

— A czár mint családapa. A Gaudois írja, hogy az orosz czár a családijában előfordult legutóbbi örövendes esemény alkalmával is bebizonyította, hogy milyen kiváló családapa. Ez alkalommal különben, hogy a czárnének leánya született, egy kaukázusi öreg asszonynak a jóslata teljesedett be. A jósnő néhány év előtt ugyanis azt mondta:

— Felsegédnek egymásután öt leánya fog születni s csak a hatodik gyermeke lesz fiú. S minthogy *Anasztasia* nagyhercegnő már a negyedik leány valószínűleg nem sokáig hal meg, úgy a jóstát beteljesedik-e, vagy sem. A lapok azt írják, hogy a czári pár *Keresztes család*ot, hogy a negyedik gyermek is leány lett, és nem fiú. Ebből a „keserves család”-ból azonban egy beútt sem igaz. II. Mikhail-nak mindenesetre komoly gondja az uralkodás és a trónörökösödés kérdése, de ő első sorban családapa s csak azután *uralkodó*. Mikor hírül viték neki, hogy az új szülött csak leány, azt felelte:

— Nem csak megvigasztal, de örömet is okoz az a tudat, hogy ez a kis lány első sorban az enyém és a feleségem is csak azután az állame. Míg ha fu lett volna, a trónörökös első sorban Oroszország fia lett volna, s csak azután a miek . . .

— A londoni koronázás. Az angol fővárosból jelentik, hogy Edward király próklamációját beosztott ki, a melyben közlése, hogy a maga és a királyi koronázása a *jobb és jótus habban* lesz. A király egyáltalán nagy birodalmat küldött ki, a koronázás alkalmánál szolgálókat tevő személyek jogának és a koronázásnál előforduló szokásoknak a tanulmányozására. A próklamációban a király megjegyzi, hogy a koronázás ünnep csupán a westminsteri apátságban tartandó hagyományos ünnepségből fog állni.

— Amerikai anarchizmus. Newyorkból jelentik, hogy *Bresca* halála óta az ottani személyes anarchizmusnak csaknem mindennap adnak életjelet magukról. A newyorki lapok kalandos dolgot írnak egy áruló anarchista megbélyegzéséről. Az áldozott Antonio Reppo-nak hívják s egy nyári ünnepély alkalmával, a Liberty-parkban belyegték meg. Ez az ünnepély vérbeli anarchista összejövetel volt. Célközvetett tartottak s a célközvetett történelmi alakok voltak! Lázító beszédekben sem volt hiány s Precsit mint vértanút ünnepelték. Az olasz zászlót fölhozták, azután a porba tiporták. Ugyanezt tették az amerikai lobogóval is. Csak a vértanú anarchista zászló lobogott vígan, miáltal *Most János*, a főszónok tartotta vérszajú beszédét. Az árulással gyanusított Reppo-t este felé, valami ürügy alatt egy bozóba csalták, megmörtözték s miután árulás kétségkívül bebizonyosodott, egy megterjesztett vasdarabbal megbelyegették a jobb karját. Egy T betűt nyomtak rá. *Traditor* — áruló. Az olasz konzulátus nem akar tudomást venni az esetről. Reppo maga is tagadja. De azért a jobb karját felkötve hordja és nem mutatja senkinek.

— Erzsébet-ünnepély Póstyében. A póstyéni fűrdőben, mint leveleink távirozta, ma szépen sikerült Erzsébet-ünnepély volt. A Jankovics Gyula által tervezett Erzsébet szobornak eredeti gipsz ötvényét föllátták a fűrdőparkban. Az ünnepélyen előző község vett részt. Este az ottani színházban szép ünnepély és díszelőadás volt.

— Borzasztó, ha igaz — rebegte Mathieu. — Átok van Francziországon. . . . De Claire már egy széles modulattal elült a betolakodó s tőlük nagyon is távol eső gondolatokat így szól:

— Ugy van, borzasztó! . . . Am mi közünk nekünk ehhez, minthogy mi együtt vagyunk?

— És ez volt náluk a szerencsétlenség egész benyomása. Irítottak mindentől, a mi ellopja egykötőt figyelmet a másiktól; szívüket nem találták elég tágnak, hogy a saját öző gondjakkal mellett megérjen benne a részvét a körtülk lejátszó drámák iránt is.

El akarták felejteni ennek a veszelmes szavú hírnöknek pillanatnyi előtűnését és el is felejtették.

Ugyanaz nap, miáltal egy magaslalon ültek, a honnan messze elláttak a tenger végtelenségén, megint az önmaguk fölött való gondolkodásba mélyedtek el.

Lillette a fűben ülő Claire ülben elaludt elnyomta az álom a dolántani tikkászó hőségben. És fejcsékeje fölött nagyon édes suttagos foltt.

Sajátosság jelenség az embernél, hogy soha sem írád el önmagáról beszélni, hogy minden ismétlésben új varázst talál, hogy megelégszik ezzel az egész életen át s ily módon lelki táplálékát saját anyagából nyeri.

Claire ezt mondta:

— Milyen hamar megváltozt minden! Mennyire másképpen vagyunk most, mint esztendővel ezelőtt voltunk, ebben az időtámban. Szinte ijesztő!

— Kossuth-emléktábla telepezés. Szép ünnepet út ma a satorajá-ühegyi főgimnázium ifjúsága az iskolát üdvözölve ünnepélyvel kapcsolatban. Ma délelőtt tíz órákor lelepték le ugyanis a főgimnázium épületének falába illesztett, másfél méter hosszú és egy méter magas sötét gránitból készült emléktáblát, mely hírdeti, hogy *Kossuth* Lajos, Magyarország egykori kormányzója hat éven át volt növendéke az intézetnek. A díszes emléktábla telepezésén megjelent az egész város közönsége. Az emléktáblán, a melynek költségeit a diákok adták össze, a következő felírás olvasható:

EZ ISKOLA NÖVENDÉKE VOLT
KOSSUTH LAJOS
1810-1816
A NAGY ELŐD EMLÉKÉNEK A FŐGIMNÁZIUM IFJUSÁGA 1901.

— Strátrákoló tantók. Különös strátrák támadt a spanyolországi Valencia-ban. A város ócska iskoláiban alkalmozott tantók egyhangúan kimondták a strátrák és napok óta nem járnak az iskolába — nagy öröme persze a valenciai uradilettel ifjúságnak. A tantóknak különben jó okuk van, hogy ne legyenek meglepedve a helyzetrel és vajmi keveset vesztenek, ha a strátrák állásvesztéséjé járna rájuk nézve. A szegény emberek ugyanezt teljes két év óta nem kaptak már fizetést, kivéve egyiküket, a ki e két év alatt négyen kapott egy ízben valami negyven krajczárt, ez azonban nem olyan összeg, hogy a tantókat munkára esbáthathatja. Igaz azon ban, hogy a vakáció már amúgy is közel volt, úgy, hogy a strátráknak a jelentősége — legalább egyelőre — inkább élv, mint gyakorlati.

— Változások a posta- és távtelegráfban. A kereskedelmi miniszter a posta, távtelegráf és távbeszélő szolgálat jogkörét a vidéki posta-, távtelegráf- és távbeszélő hivataloknál július 1-étől kezdve újabb szabályozással ezekkel kapcsolatban a vasúti miniszterhez átruházta a vidéken is kiterjesztette a köznyelvre. Ilyen ünnepnapok: új nap, busvét hűltje, áldozó esztűrtől, Urnapja, pünkösd hétfője, karácsony első és második napja, továbbá április 11-ike és augusztus 20-ika. Az új hivatalos órák rendje a következő: a *postai köznyelven*: Délelőtt 8-12-ig, délután 2-6-ig minden kényelmesen felvételre, de utófény és postaküldemények felvétele csak délután 5 óráig. III. osztályú postahivataloknál (melyek távtelegráf vagy távbeszélővel ismételten egyeztetve) a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzévetésére vonatkozólag a postahivataloknál a postahatár közkezdési idején mértén délelőtt és délután együttesen 6 óra minden félta küldemény felvételre; az utófény és távbeszélő felvétele is a többi postaküldemények felvételének záró órájéig tart. Legnagyobb forgalmu vagy oly hivataloknál, melyeknél különleges helyi viszonyok és közérdekek indokolták, a posta-felvétele szolgálat maximumban egy órával megelőzhető. Teljes nappal, vagy ennel hosszabb távnyelven fogadatra bejártatott hivataloknál a távbeszélő- és távtelegráf felvételre a délutáni felvétel a déli (12-3) és az esti (5-9) órákban is történő. *Faxar* és *árnyepnapok*: Délután a felvétel szünetel. A postaküldemények és távtelegráf közléseinek közzé

Magyar

Villamosági Részvénytársulat

Budapesten, Váci-ut 72. szám.

gítás al minden lakásban kényelmes

Mo... en újabb házban a villamos berendezés a háziurak által már előzetesen elké...

Hogy tehát a villamos világítás terjesztését részünkről is lehetőleg előmozdítsuk, hajlandók vagyunk áldozatokat hozni és ezennel szíves tudomására juttatjuk, hogy eltérőleg...

1. Hajlandók vagyunk mindazon házakba, a melyek kábelhálózatunk mentén fekszenek, a hálózatunkhoz való kapcsolást, illetve a házba való bevezetést és a transzformátor felállítását saját költségünkre eszközölni, ha ezen házakban részünkre...

2. Fentemlített feltételek mellett hajlandók vagyunk a lépcsőházak és folyosók világításához szükséges villamos áramot 10 gyertyafényű izzólámpánként és évenként a hatóságilag megállapított világítási idő tartamára

20 korona átalányárban szállítani, ami lényegesen olcsóbb mint a szokásos légszuszvillágítás.

3. A lépcsőházak és folyosók világításához szükséges villamos berendezést készek vagyunk igen mérsékelt árban előállítani és hajlandók vagyunk az ebből származó költségeknek az áramszolgáltatás tartama alatt részletfizetésekben való megtérítésére egyezményeket kötni.

4. Az 1. pont alatt említett feltételek mellett hajlandók vagyunk azon házakban, melyek folyó évi november hó 15-ig kapcsolás végett nálunk bejelentve lesznek és amelyekben legalább 6 lakó áramfogyasztásra jelentkeznek — a főfelszállovezetékét saját költségünkre elkészíteni, olyképen, hogy ezen vezeték az összes emeletet érinti és ez által az egyes lakások kapcsolása csekély költségekkel lehetővé tétetik.

5. Mindazon háztulajdonosoknak, a kik nálunk a fent részletezett feltételek mellett áram vételezésére jelentkeznek, hajlandók vagyunk a köténdő egyezmény tartamára az esetleg felállítandó felvonók üzeméhez szükséges áramot hectowattóránként

3 fillér egységárban szállítani.

Azon kellemes várakozásban, hogy ezen jelentékeny előnyök minél számosabb feleket indítanak arra, hogy a villamos világítást kiterjedt mértékben igénybe vegyék, — és midőn még lelkiismeretes kiszolgálást biztosítunk, vagyunk esetleges félvilágosításokra mindenkor szívesen készen

kiváló tisztelettel

Magyar Villamosági Részvénytársulat.

(Utányomás nem díjazatik)

BAD REICHENHALL. Idény. Szépség, egészség, legmagyarabb német éghajlati gyógyhely...

Kinostári vadászterületek bérbeadása. Az alábbi vadászterületek f. évi július hó 15-én, délelőtt 10 órakor, az elősorolt hivatalok helyiségében, zárt ajánlati tárgyalás után bérbe fognak adni...

Table with columns: Terület, A hivatal neve, A vadászterület, Bértartam. Lists hunting areas like Besztercebánya, Zarnóca, Zágráb.

Budapest, 1901. május hó. M. kir. földmívelésügyi miniszter.

Legújabb levelező, öntvényed és kártitár. Mindennemű öntvény, szerszámok, kártitárak, szerszámok, kártitárak...

Chocolat. Grand Prix. SUCHARD. Cacao. Művészet, melynek törvényesen védett, mindenkit ova látnak.

LIPIK Szlovéniában. I. rangú fürdőhely. Egyetlen jód tartalmú alkalicus hőforrás (64° C) a kontinensen.

A 8087. és 10218. számú. „Eljárás és készülék kek lángnak előállítására nagy széntartalmú égesi anyagokból” és „Készülék kek láng előállítására egyszerű szénhidrogéntartalmú folyadékból (kőolajból) maszret vízből álló gőzkeverékből”

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACSY. Rendelő intézetében. Budapest, IV., Kinyó-utca 5. (Klotild-palota) em.

BUTORT. Menyasszonyi kelengyék. Szalon-garnitúrák. Iroda, előszoba- és konyha-berendezések.

„THE EMPIRE” LEONARDT D. és társai. Szabadalmazott hegygyel.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ UTÁNYMÁS. Rendelő: Budapest, V., Andrássy-ut 24.

ZOLA legújabb regénye magyarul. Munka. Termékenység. Négy Evangélium második része. Kiadta: Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) cs. és k. udv. könyvkereskedése Budapest, Andrássy-ut 21.

Ó-TÁTRAFÜRED (Schmelz). TÁTRA LOMNICZ. Pénzhitelt. DÉNES LIPÓT bank-forgalmi irodája Budapest, VI., Tere-ut 18.

Hirdetmény. Menetrend-módosítás a győr-féhringl vonalon. Az üzemeltetőség. (Utányomás nem díjazatik)

Ajándéknak alkalmas. RIEDER OTTÓ villám-műszaki intézetéből Budapest, IV., Kecskeméti utca 6. sz. Telefon 614.

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8., az „Egyetértés” hirlapkiadó, irodalmi és nyomda részvénytársaság körförgő-jében.

Magyar

Villamosági Részvénytársulat

Budapesten, Váci-ut 72. szám.

gítás al minden lakásban kényelmes

Mo. en történt árszállítás óta a villamos világyen emelkedett és ezen világítás előnye...

Hogy tehát a villamos világítás terjesztését részünkről is lehetőleg előmozdítsuk, hajlandók vagyunk áldozatokat hozni...

1. Hajlandók vagyunk mindazon házakba, a melyek kábelhálózatunk mentén fekszenek, a hálózatunkhoz való kapcsolást, illetve a házba való bevezetést és a transzformátor felállítását saját költségünkre eszközölni...

2. Fentemlített feltételek mellett hajlandók vagyunk a lépcsőházak és folyosók világításához szükséges villamos áramot 10 gyertyafényű izzólámpánként és évenként a hatóságilag megállapított világítási idő tartamára

20 korona átalányárban szállítani, ami lényegesen olcsóbb mint a szokásos légszuszívóvilágítás.

3. A lépcsőházak és folyosók világításához szükséges villamos berendezést készek vagyunk igen mérsékelt árban előállítani és hajlandók vagyunk az ebből származó költségeknek az áramszolgáltatás tartama alatt részletfizetésekben való megtérítésére egyezményeket kötni.

4. Az 1. pont alatt említett feltételek mellett hajlandók vagyunk azon házakban, melyek folyó évi november hó 15-ig kapcsolás végett nálunk bejelentve lesznek és amelyekben legalább 6 lakó áramfogyasztásra jelentkezik — a főfelszállóvezetékét saját költségünkre elkészíteni, olyképen, hogy ezen vezeték az összes emeleteket érinti és ez által az egyes lakások kapcsolása csekély költségekkel lehetővé tétetik.

5. Mindazon háztulajdonosoknak, a kik nálunk a fent részletezett feltételek mellett áram vételezésére jelentkeznek, hajlandók vagyunk a kötetendő egyezmény tartamára az esetleg felállítandó felvonók üzeméhez szükséges áramot hectowattóránként

3 fillér egységárban szállítani.

Azon kellemes várakozásban, hogy ezen jelentékeny előnyök minél számosabb feleket indítsanak arra, hogy a villamos világítást kiterjedt mértékben igénybe vegyék, — és midőn még lelkiismeretes kiszolgálást biztosítunk, vagyunk esetleges felvilágosításokra mindenkor szívesen készen

kiváló tisztelettel

47734

Magyar Villamosági Részvénytársulat.

(Utánnyomás nem díjazatik)

BAD REICHENHALL. Szeiföld, szavogyómdé legnagyobb német éghajlati gyógyhely...

Titkos betegségeket. A legelhanyagoltabb és legártalmasabb betegségeket, a legújabbabb gyógymódokat...

BUTORT. Mindkét oldalán a legújabb árak mellett, szőlő és szőlőmunkák, a legújabbakról a legújabbakról...

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL. Rendeltézet Budapest, VI. Andrássy-ut 24. Opcsa mellett.

NEPSZERŰ UTJUTATÓ. (már a 12-ik kiadásban megjelent) a nemzeti betegségek és azok elleni védekezés...

Kincstári vadászterületek bérbeadása. Az alábbi vadászterületek f. évi július hó 15-én, délelőtt 10 órakor, az elősorolt hivatalok helyiségeiben, zárt ajánlati tárgyalás útján bérbe fognak adni...

THE EMPIRE. IRÓGÉP. LEONARDT D. és T. Szabadalmazott hegygyel.

ZOLA. legújabb regénye magyarul. Munka (TRAVAIL). Négy Evangélium. Kiadta: Lampel Róbert (Wodianer F. és Fial) cs. és k. udv. könyvkereskedése Budapest, Andrássy-ut 21.

Legújabb levelező, önműgyérő és házi titkár. Mindenemű okirat, szerződés, költvények, nyugtak, végrendeletek, tudósítványok, váltók, folyómatyok, levelek, továbbá a közéletben előforduló levelek, meghívások, ajánlatok, kereskedői körlevelek szerkesztése...

LIPIK Szalvóniában. I. rangú fürdőhely. Egyetlen jótátralmú alkális hőforrás (64° C) a kontinensen.

Ó-TÁTRAFÜRED (Schmelz). Kínálatos gyógyhely, hidegvízgyógyintézet a Magas Tátrán...

TÁTRA LOMNICZ. Előkelően berendezett szállóval, nagyzerű, a magas vendéglő, kávéház, postahivatal.

Pénzhitelt. szerezhetünk, hárak és hirtokkra II és III-ik helyen is, továbbá bankforgalmi irodája Budapest, VI. Teréz-szort 18.

Chocolat. Páris 1900. Grand Prix. SUCHARD. Cacao.

A 8087. és 10218. számú. „Eljárás és készülék kék lángnak előállítására nagy széntartalmú égési anyagokból” és „Készülék kék láng előállítására egyrészt szénhidrogéntartalmú folyadékából (kőolajból) másrészt vízből álló gőzkeverékből”.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Menetrend-módosítás a győr-fehéringi vonalon.

Ajándéknak alkalmas. RIEDER OTTÓ. Villám-műszaki intézetéből Budapest, IV., Kecksméti utca 6. sz. Telefon 614.